

《智取威虎山 3D》定档

## 徐克 44年后终圆梦

近日,国内首部3D战争动作片《智取威虎山 3D》举行发布会宣布12月24日圣诞档上映。导演徐克、出品人于冬、监制黄建新及主演张涵予出席了活动,并在现场挥洒墨宝,写下了“天王盖地虎,宝塔镇河妖”这句影片中人人耳熟能详的暗号。张涵予透露自己从小就喜欢这个故事,等待这个角色已30年,圆梦一刻张涵予在现场激动地唱起了京剧片段,而徐克也透露自己早在1970年就已经种下拍摄《智取威虎山》电影的梦想。

张涵予:  
我是“杨子荣”唯一人选

影片改编自曲波原著小说《林海雪原》,男主角杨子荣由张涵予饰演,少剑波、卫生员小白鸽则分别由林更新、佟丽娅饰演。据监制黄建新透露,张涵予演杨子荣是徐克一开始就认定的,“因为当时不确定涵予的档期,就问导演有没有第二人选,被他拒绝了”。在影片发布的首款预告片中,“杨子荣”惊鸿一瞥,而“座山雕”则只现身未现身,非常神秘。

谈起和《智取威虎山》的缘分,徐克表示从1970年他在纽约唐人街看过影片后,就下定决心“如果以后做导演的话,一定要把这个题材再拍一遍”。于是,在1992年导演座谈会上,当谢晋导演问徐克最想在大陆拍什么戏时,他毫不犹豫地说出《智取威虎山》的名字。

## 遭遇最艰辛的拍片环境

从筹备到完成,影片至少花了五年的时间,张涵予将此形容为“磨刀不误砍柴工”。“我记得五年前我们这几个人就为这个电影开了第一次会,说景已经搭好马上就要开拍,后来通知说剧本还要再打磨又停下来,年年如此。”

直至版权马上就要过期的2013年冬天,影片才正式开拍,在零下三十多摄氏度的严寒持续了近四个月。提到拍摄时恶劣的天气,徐克认为这是他从影以来最艰辛的一次:“每天都是和大自然抢时间,因为到了下午三点就不能拍了。刮风要挡风,下雨要挡雨,出太阳还要挡太阳,生怕温度一高雪就会融化。这期间暴雪还压断了高压线,有六天的时间断电断网断水。”

徐克:  
我想表达  
对生命和将来的思考

面对这样一个国人皆知的经典故事,徐克说他抱着一种尊敬而谨慎的创作心态。“这5年,我们一边探索立体技术如何展现冰雪的元素,一边去实地搜集《林海雪原》故事的各种资料然后整合研究,希望做到厚积薄发。现在条件都成熟了,希望呈献给观众一部新鲜又具有历史感的作品。我想通过人物的性格和遭遇,表达自己对生命和将来的思考。”

(综合)

确定将前往仁川参赛而推迟婚礼

邹凯战亚运  
新娘再等等

为了备战仁川亚运会,体操奥运冠军邹凯决定将自己的婚期推迟到明年。

目前,中国体操队正在北京积极备战仁川亚运会和广西南宁体操世锦赛。据中国体操队总教练黄玉斌介绍,由于目前中国女队只有一套参赛阵容,因此队员们从韩国回来后要直接转机奔赴广西。而男队有可能派出两套不同阵容分别参加两个大赛。

体操队资历最深的奥运会五金王邹凯昨天也参加了发布会,他在接受记者采访时表示,自己目前确定将参加仁川亚运会,为了全力备战亚运会,早已求婚成功的邹凯决定将自己的婚礼推迟到明年举行。

对于能否参加10月的南宁体操世锦赛,邹凯则表示要看自己的状态以及能否入围世锦赛阵容。“我们的阵容很强大,而我则处在边缘位置,需要通过竞争才能入选。”邹凯笑着说。

(法晚)



国际冠军杯结束

## 曼联逆转利物浦夺冠

两支传统英超豪门在国际冠军杯的决赛中相遇,最终红魔还是更胜一筹。

昨日上午,2014年国际冠军杯决赛在迈阿密结束,英超豪门曼联凭借鲁尼、马塔和小将林加德的进球以3比1逆转战胜利物浦,加冕冠军。

上赛季被曼联双杀,利物浦很渴望本场比赛的胜利。虽然一度凭借杰拉德

的点球取得领先,但曼联下半场完全控制了比赛的节奏,多次精彩的反击和3粒进球最终帮助球队完成了逆转。

当曼联遇上利物浦,这样的对决足够重量级,如果说上半场“红军”主导了比赛进程的话,那么后45分钟则是范加尔率领的红魔占据了绝对的优势。结束美国之行后,球队将返回英国备战即将开始的新赛季英超联赛。(网易)